公告编号: 2025-021

证券代码: 836674

证券简称: 净源科技

主办券商: 甬兴证券

浙江净源膜科技股份有限公司 关于与宁波市城市排水有限公司 签署技术开发合同的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

近日,浙江净源膜科技股份有限公司(以下简称"净源科技"或"公司")与宁波市城市排水有限公司(以下简称"宁波排水")签署了合作协议,就"高性能有机材料中空纤维膜在污水处理工程中应用研究项目"进行全面、深入的技术开发及应用合作,充分发挥双方优势、合作共赢。

二、合作各方简介

宁波排水是宁波市水务环境集团股份有限公司独资的国有环保企业,主要从事城市污水管网、泵站及处理厂的投资建设与运营管理,曾获"全国减排先进集体""浙江省'十一五'污染减排工作先进单位"等20余项省部级荣誉。

净源科技是国家专精特新小巨人、高新技术企业,深耕环境经济 膜法水处理领域近二十年,致力于高性能材料有机中空纤维超滤膜的 研发、制造、生产和应用。公司核心技术和产品由国家工信部鉴定为 填补国内空白,整体技术达到国际先进水平。公司产品多次入选国家 工信部《重点新材料首批次应用示范指导目录》,先后获得中国膜工业协会的科学技术奖一等奖、中国膜工业协会专利金奖,并被授牌中国聚四氟乙烯中空纤维膜示范生产基地。同时公司产品突破性地获得"碳标签"认证及 2023 年第一批"低碳产品供应商"证书。

三、合作主要简介

合作双方通过对高性能有机材料中空纤维膜在宁波市城市排水有限公司新周净化水厂的应用研究,深入挖掘高性能有机材料中空纤维膜在污水处理中的各种性能参数、运行控制条件及运行维护要求;建立高性能有机材料中空纤维膜在污水处理应用上的设计标准和运行规程,优化MBR工艺的运行效果,达到增效节能和提高单位产水能力的目的,在行业内开展示范推广和应用。

四、对公司的影响

合作双方发挥各自优势、开展强强合作,实现资源共享、优势互补,共同促进高性能有机材料中空纤维膜的研发与应用。

本次合作有助于提升净源科技高性能有机材料中空纤维膜的核 心竞争力,对净源科技技术创新及未来经营业绩将产生积极影响。此 次合作符合净源科技的长期发展战略和全体股东的利益。

五、风险提示

本次签订的技术开发(合作)合同,属于双方合作意愿和基本原则的约定,在合同的实施及实施过程中均存在变动的可能性。敬请投资者注意投资风险。

六、备查文件

公告编号: 2025-021

浙江净源膜科技股份有限公司与宁波市城市排水有限公司签署的《技术开发(合作)合同》。

特此公告。

浙江净源膜科技股份有限公司

董事会

2025年6月26日